



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови обласної державної адміністрації

06 січня 2015р.

м. Сєвєродонецьк

№ 1

Про заходи з питань організації
уточнення військового обліку
мобілізаційних ресурсів та
підготовки до проведення
мобілізації на території області у
випадку її оголошення

Відповідно до статей 13, 27 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", законів України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію", "Про військовий обов'язок і військову службу", "Про правовий режим воєнного стану", Указу Президента України від 16.06.2001 № 449 "Про положення про порядок проведення мобілізації в Україні", з метою проведення невідкладних заходів з питань організації уточнення військового обліку мобілізаційних ресурсів та підготовки до проведення мобілізації на території області у випадку її оголошення:

1. Затвердити План заходів з питань організації уточнення військового обліку мобілізаційних ресурсів та підготовки до проведення мобілізації на території області у випадку її оголошення (далі – План), що додається.
2. Виконавцям щотижнево інформувати обласний військовий комісаріат стосовно виконання заходів Плану.
3. Райдержадміністраціям, виконкомам міських рад міст обласного значення підготувати та затвердити до 15.01.2015 відповідні плани заходів з урахуванням положень Плану.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Г.Г. МОСКАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження

голови облдержадміністрації

06 січня 2015 р. № 1

План

заходів з питань організації уточнення військового обліку мобілізаційних ресурсів та підготовки до проведення мобілізації на території області у випадку її оголошення

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1.	Провести координаційні наради в обласній та районних державних адміністраціях, виконкоммах міських рад міст обласного значення з питань організації уточнення військового обліку мобілізаційних ресурсів та підготовки до проведення мобілізації на території області у випадку її оголошення	до 6.01.2015 в облдержадмін істрації. до 15.01.2015 в районних державних адміністраціях та виконкоммах міських рад міст обласного значення	Відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, сектор мобілізаційної роботи апарату облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), обласний військовий комісаріат (за згодою).

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні виконавці
2.	Провести оповіщення військовозобов'язаних (за повістками) і постачальників транспортних засобів національної економіки (за частковими нарядами) з залученням працівників органів внутрішніх справ.	з моменту оголошення мобілізації	обласний військовий комісаріат (за згодою), ГУМВС України у Луганській області (за згодою).
3.	Інформувати підрозділи ГУМВС України у Луганській області щодо осіб, які ухиляються від призову за мобілізацією у разі її оголошення.	Протягом мобілізації	обласний та районні військові комісаріати (за згодою).
4.	Вживати заходи щодо розшуку та притягнення до відповідальності осіб, які ухиляються від призову за мобілізацією у разі її оголошення у встановленому чинним законодавством порядку.	По надходженню списків від Р(М)ВК області	ГУМВС України у Луганській області (за згодою).

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні виконавці
5.	Оформляти закордонні паспорти для виїзду за кордон осіб, віком з 18 до 60 років лише за погодженням з обласним військовим комісаріатом.	З моменту введення в дію Указу Президента України «Про часткову мобілізацію»	Управління Державної міграційної служби України у Луганській області (за згодою), обласний військовий комісаріат (за згодою).
6.	Забезпечити перетинання державного кордону військовозобов'язаним лише при наявності дозволу військового комісаріату, що буде підтверджуватися відповідною довідкою (додаток).	З моменту введення в дію Указу Президента України «Про часткову мобілізацію»	Луганський прикордонний загін (за згодою), обласний військовий комісаріат (за згодою).
7.	Дозволити переміщення мобілізаційних ресурсів - особам вікової категорії від 18 до 60 років за межі області, лише за відповідним дозволом від військового комісаріату, через перевірку їх документів на блок - постах.	З моменту введення в дію Указу Президента України «Про часткову мобілізацію»	ГУМВС України у Луганський області (за згодою), керівництво сектору «А» (за згодою), обласний військовий комісаріат (за згодою).
8.	Уточнити місця розташування діляниць оповіщення, пунктів збору сільських (селищних) рад, пунктів попереднього збору військовозобов'язаних і техніки.	до 10.01.2015	Районні державні адміністрації, виконавчі комітети міст обласного значення, обласний військовий комісаріат (за згодою).

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні виконавці
9.	Призначити особовий склад адміністрації бази мобілізаційного розгортання за рахунок працівників тих установ, на базі яких вони розгортаються, а також з числа військовозобов'язаних запасу.	10.01.2015	районні державні адміністрації, виконавчі комітети міст обласного значення, обласний військовий комісаріат (за згодою).
10.	Забезпечити пункти оповіщення, збору та поставки мобілізаційних ресурсів необхідними для виконання покладених завдань засобами зв'язку, документацією та обладнанням.	19.01.2015	районні державні адміністрації, виконавчі комітети міст обласного значення, обласний військовий комісаріат (за згодою).
11.	Затвердити (уточнити), за поданням військових комісаріатів, списків уповноважених у сільські (селищні) ради для доставки повісток, нарядів, мобілізаційних повідомлень, наказів про оголошення мобілізації, а також для надання допомоги головам сільських (селищних) рад у виконанні покладених на них завдань.	19.01.2015	районні державні адміністрації, виконавчі комітети міст обласного значення, обласний військовий комісаріат (за згодою).
12.	Забезпечити виконання заходів з питань військового обліку на підприємствах, установах, організаціях, навчальних закладах незалежно від підпорядкування і форм власності, оповіщення військовозобов'язаних на вимогу військкоматів і сприяння своєчасній їх явці за цим викликом.	5.01.2015 – 19.01.2015	районні державні адміністрації, виконавчі комітети міст обласного значення, обласний військовий комісаріат (за згодою), керівники підприємств (установ), Департамент освіти і науки облдержадміністрації.
13.	Уточнити розподіл та затвердження ліміту вилучення транспортних засобів національної економіки за основними підприємствами області, району (міста), з урахуванням відсоткової надбавки на вибракування.	10.01.2015	районні державні адміністрації, виконавчі комітети міст обласного значення, обласний військовий комісаріат (за згодою), управління інфраструктури та туризму

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні виконавці
			облдержадміністрації.
14.	<p>Організувати та забезпечити роботу щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - подання до районних (міських) військових комісаріатів відомостей про уточнення облікових даних військовозобов'язаних, які перебувають на військовому обліку; - провести звірки даних карток первинного обліку військовозобов'язаних, які перебувають на обліку, з будинковими книгами (картками прописки), а також перевірки фактичної наявності військовозобов'язаних за місцем проживання; - звірки карток первинного обліку з обліковими даними військових комісаріатів; - подання до районних (міських) військових комісаріатів відомостей щодо наявності технічного стану транспортних засобів та їх готовності до передачі військовим формуванням на період мобілізації та у военний час на підприємствах та установах. 	12 – 16.01.2015	районні державні адміністрації, виконавчі комітети міст обласного значення, обласний військовий комісаріат (за згодою), керівники підприємств, установ і організацій області, яким доведено мобілізаційне завдання.
15.	Підготувати апарат посилення, провести заняття з адміністраціями дільниць оповіщення, пунктів збору та відправки мобілізаційних ресурсів.	14.01.2015	сектор мобілізаційної роботи апарату обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, виконкоми міських рад обласного значення (за згодою), обласний військовий комісаріат (за згодою).

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні виконавці
16.	Спільно з військовими комісаріатами, провести оповіщення мобілізаційних ресурсів, вручення зведених нарядів керівникам підприємств, які мають мобілізаційне завдання на поставку техніки, мобілізаційних розпоряджень військовозобов'язаним.	З моменту введення в дію Указу Президента України «Про часткову мобілізацію»	сектор мобілізаційної роботи апарату обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, виконкоми міських рад обласного значення (за згодою), обласний військовий комісаріат (за згодою), ГУМВС України у Луганській області (за згодою), сільські (селищні) ради.
17.	Уточнити сили і засоби для організації комендантської служби на маршрутах подання мобілізаційних ресурсів у межах адміністративних районів. Забезпечити виконання заходів комендантської служби, щодо супроводження, охорони силами співпрацівників МВС та доставки мобілізаційних ресурсів до місця відправки за межі області або до місця передачі команд. Визначити завдання для керівників підприємств, організацій, установ по забезпеченню виконання заходів комендантської служби та підтримання сил і засобів комендантської служби в постійній готовності.	10.01.2015	сектор мобілізаційної роботи апарату облдержадміністрації, ГУМВС України у Луганській області (за згодою), керівництво сектору «А» (за згодою), районні державні адміністрації, виконкоми міських рад обласного значення (за згодою), обласний військовий комісаріат (за згодою), керівники підприємств, установ і організацій, які залучаються до виконання заходів комендантської служби.
18.	Виділити наряди для охорони, перевезення таємних документів і спеціальної техніки, забезпечення громадського порядку на території військових комісаріатів області під час проведення мобілізації.	По надходженню заявок від Р(М)ВК області.	ГУМВС України у Луганській області
19.	Уточнити пояснювальні записки військових комісаріатів з питань взаємодії зі структурними	15.01.2015	ГУ ДСНС України у Луганській області (за згодою), районні державні

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні виконавці
	<p>підрозділами Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розрахунків виділення автомобільного транспорту для забезпечення заходів цивільного захисту населення; - розрахунків укриття військовозобов'язаних на пунктах збору, потреби засобів індивідуального захисту; - розрахунків сил і засобів для ведення рятувальних робіт у зонах ураження мобілізаційних ресурсів. 		адміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), обласний військовий комісаріат (за згодою).
20.	<p>З метою якісної оцінки мобілізаційної обстановки надати військовим комісаріатам інформацію за напрямками:</p> <ul style="list-style-type: none"> - економічні можливості області; - можливості із забезпечення мобілізаційних потреб військ, у тому числі із забезпечення призову та поставки ресурсів; - стан суспільно-політичної, бойової, демографічної, криміногенної, екологічної та релігійної обстановки на території області. 	За запитами військових комісаріатів	Головне управління статистики у Луганській області (за згодою), ГУМВС України у Луганській області (за згодою), районні державні адміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), обласний військовий комісаріат (за згодою).
21.	Виділити за погодженням з обласним, районними (міськими) військовими комісаріатами необхідну кількість автомобілів для забезпечення проведення оповіщення на території області.	З моменту введення в дію Указу Президента України «Про часткову мобілізацію»	управління транспорту та туризму обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), обласний військовий комісаріат (за згодою), керівники підприємств, організацій, установав.
22.	Виділити, за заявкою від обласного (районних, міських військових комісаріатів) необхідну кількість	По надходженню	управління транспорту та туризму обласної державної адміністрації,

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні виконавці
	автомобілів для забезпечення перевезення військовозобов'язаних до залізничних станцій та посадочних майданчиків для відправки до військових частин за межі області.	заявок від Р(М)ВК області.	районні державні адміністрації, виконкоми місцевих рад (за згодою), обласний військовий комісаріат (за згодою).
23.	Організувати та забезпечити роботу постійно діючих медичних комісій при військових комісаріатах Луганської області, з метою визначення стану придатності до військової служби громадян, які підлягають призову за мобілізацією.	10.01.2015	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації.
24.	Забезпечити надійну охорону Луганського обласного військового комісаріату, військових комісаріатів області та бази мобілізаційного розгортання.	З моменту введення в дію Указу Президента України «Про часткову мобілізацію»	ГУМВС України у Луганській області (за згодою), УСБУ в Луганській області (за згодою), обласний військовий комісаріат (за згодою).
25.	Доповіді про стан справ щодо виконання заходів мобілізації здійснювати щотижнево. У випадку зриву виконання заходів мобілізації або невиконання мого розпорядження виконавцями доповідати негайно.	З моменту введення в дію Указу Президента України «Про часткову мобілізацію»	обласний військовий комісар (за згодою).

Заступник керівника апарату

А.В. КУШЕЛЄВА



Додаток



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
НОВОАЙДАРСЬКИЙ
РАЙОННИЙ ВІЙСЬКОВИЙ
КОМІСАРІАТ

«__» січня 2015 року
Вих. № _____

смт. Новоайдар

Військовому комісару
Луганського ОВК

Надаю Вам на підпис довідку щодо звільнення громадянина

(прізвище, ім'я, по-батькові, рік народження)

від призову по мобілізації на підставі _____

Військовий комісар
Новоайдарського районного військового комісаріату
підполковник Ю.О.ОРЛОВ



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
ЛУГАНСЬКИЙ
ОБЛАСНИЙ ВІЙСЬКОВИЙ
КОМІСАРІАТ

«__» січня 2015 року
Вих. № _____

м. Северодонецьк

ДОВІДКА

Надається громадянину _____
(прізвище, ім'я, по-батькові,

_____, що на підставі
рік народження)

він звільнений від призову по мобілізації.

Довідка дійсна до «__» _____ 20__ року.

Військовий комісар
Луганського обласного військового комісаріату
полковник Ю.Е. ПОЛУЛЯЩЕНКО